. 1IKOJIbHBIM TYp OJTMMITAAIBI TTO MATEMATUKE

3KIACC

1. B aroM nmpumepe oauHaxoBble 1 phI 3am(pPoBaHbl OTUHAKOBBIMU OYKBaMU, a pa3HbIe (P

pa3HeIMH OykBaMu. Pactmdpyit mpumep: XA + XA + XA =VXA 3 dawia
B kuwure morepsHbI cTpaHuInl ¢ 25-i 1o 44-10. CKOJIBKO JUCTOB B KHHUT'€ HE XBaTACT?

3 daL1a
Ha uncnoBbIx Becax 3HaYCHMsI BHIPAXKEHUM CII€BA U CITPaBa JIOJDKHBI

COBIIA1AaTh. KaKI/Ie qyucjia JOJIXKHBI CTOATH B HYCTBIX KHCTO‘IK&X?
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4. Trl 31axkoM ¢ urciaamu oT 1 1o 1000 u uncnom 0. He pemrast ypaBHeHUM, Haliu T€ U3 HUX,
KOTOpBIEC HE MIMEIOT PEIICHUH CPEIY 3HAKOMBIX TeO€ YHCEIl:

234+ X =765 234 - X =765 765 - X =234 765 + X =234

X -765=234 3 daL1a
5 Kak paspesats urypy ciesa, 4ToObI H3 €€ KyCOUKOB MOKHO OBIIIO COCTABUTEL (DUTYPY

cropasa?
/ ' / 4 6aua

Sk _ 1= kokok

6. 3aMeHM 3BE3709KH U Ppamu:
2 dawia

7. PaccTaBb 3HaKU Tak, YTOOBI MOJYYUIIUCHh BEPHBIE PABEHCTBA.

)99 9=2 699 9 =90 a
)99 9=10 1999 =19 46uua

8. . Jloranaiicst! DBM BbINOIHSAET BCe YEThIPE apu(PMEeTHUECKHX JercTBUA. Ha

TabJ10 mosgBUIOCH uncio 36. Kakoe yncio ObL10 3a5105k€H0 B DOBM?
x3 -19 +10 :9 +86 3 +41 2

0-0--0--0---0---0 --0---0--36

6 0aL10B

9. Kakue 3t0 yncina?

a)CymMa nudp ABY3HAYHOI'O YKCJIa paBHA HAMOOJIBIIEMY OJHO3HAYHOMY YHMCITY, a YHCJIIO
JIECATKOB Ha JiBa MEHBIIIE 3TOM cyMMEI. Kakoe 710 unciio?

0)CyMmma udp ABY3HAYHOI'O YKCJIa paBHA HAUMEHBIIIEMY JBY3HAYHOMY YHCIIY, a IIHdpa
NecAaTKoB B 4 pa3a MeHblIle udpsl eaunuil. Kakoe ato uncino? 10 Gamios





